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«Поліцейський не має боятися куль»: МВС планує відправляти всіх правоохоронців у прифронтові зони для бойового
загартування

Відтепер патрульні поліцейські почергово проживатимуть на
полігонах, щоб уникнути повторення інцидентів на кшталт київської
стрілянини.

Про це повідомив міністр внутрішніх справ Ігор Клименко під час спілкування з
пресою.

"Тепер патрульні житимуть на полігонах позмінно. Ми залучимо як інструкторів
військовослужбовців, які брали участь у бойових діях у складі 1-го та 2-го
армійських корпусів Нацгвардії, а також прикордонників", - підкреслив він.

Клименко уточнив, що спочатку це торкнеться всіх підрозділів патрульної поліції, а
згодом і районних відділень.

"Ветеранів, які демобілізуються і вміють навчати, ми запрошуємо продовжити службу
в системі підготовки та бойового вишколу поліцейських", - додав він.

Міністр пояснив, що акцент робиться на тренуваннях та психологічній стійкості. За
його словами, справжню витривалість в екстремальних умовах формує не тест, а
практика на полігоні під керівництвом інструктора.

Перегляд протоколів реагування

"За дорученням президента (Володимира Зеленського, - ред.) переглянуть протоколи
реагування та програми підготовки. Йдеться про тактику дій із застосуванням зброї
та боєприпасів, які можуть бути в громадян", - зазначив Клименко.
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Він наголосив: патрульні на викликах мають бути готові щонайменше до кидка
гранати. За його словами, такого не лякаються ті, хто служив, наприклад, у
Краматорську чи Слов’янську.

"Поліцейський не має боятися вибуху піротехніки чи свисту кулі. Бо поліцейський
ризикує заради життя громадян", - акцентував Клименко.

Міністр зауважив, що багато поліцейських уже пройшли ротації в зведених загонах і
служили місяці.

"Я неодноразово висловлював таку думку, хоч не впевнений, чи підтримає
керівництво Нацполіції: я б відправив усіх щонайменше на місяць-два в
прифронтову зону, якщо не на фронт. Наприклад, до Краматорського управління
патрульної поліції, Павлограда чи Синельникового", - резюмував міністр.
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